



EXEKUTORSKÁ KOMORA ČR

Radnická 14/16, 602 00 Brno

IČO: 70 94 05 17 DIČ: CZ – 70 94 05 17 č. ú.: 27 – 8577110227/0100

tel.: 515 917 586 e-mail: podatelna@ekcr.cz www.ekcr.cz

Vaše žádost doručena dne
25. 1. 2021

Číslo jednací
InfZ 1/2021-7

Vyřizuje

Brno
6. dubna 2021

Poskytnutí informací

Vážení,

Exekutorská komora ČR obdržela dne 25. 1. 2021 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v účinném znění. Předmětem Vaší žádosti bylo poskytnutí následujících informací:

- 1. Jaký je počet běžících exekučních řízení dle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád), v nichž jako povinný figuruje osoba mladší 18 let?*
- 2. A dále o sdělení spisových značek těchto exekučních řízení u jednotlivých soudů včetně sdělení konkrétního exekutora a spisových značek exekučních řízení u tohoto exekutora a identifikace oprávněného – právnické osoby a identifikace exekučního titulu číslem jednacím, a také o sdělení vymáhané částky;*
- 3. Jaký je počet běžících exekučních řízení dle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád), v nichž jako povinný figuruje osoba starší 18 let, ale exekuční titul byl vydán v době před nabytím 18 let povinného?*
- 4. A dále o sdělení spisových značek těchto exekučních řízení u jednotlivých soudů včetně sdělení konkrétního exekutora a spisových značek exekučních řízení u tohoto exekutora a identifikace oprávněného – právnické osoby a identifikace exekučního titulu číslem jednacím, a také o sdělení vymáhané částky.*

Vaše žádost byla po jejím doplnění ze dne 15. 2. 2021 částečně odmítnuta rozhodnutím tajemníka Exekutorské komory ČR (dále jen „tajemník“) ze dne 1. 3. 2021, čj. InfZ 1/2021 – 5, a to v rozsahu požadovaných informací o spisových značkách exekučních řízení, v nichž jako povinný figuruje osoba mladší 18 let, a to včetně informace o soudních spisových značkách, identifikace oprávněného – právnické osoby a identifikace exekučního titulu číslem jednacím; a o spisových značkách exekučních řízení vedených vůči osobám starším 18 let, u nichž byla exekuce zahájena před nabytím 18 let věku, a to včetně informace o soudních spisových značkách, identifikace oprávněného – právnické osoby a identifikace exekučního titulu číslem jednacím.

Tajemník dále shledal, že jsou splněny veškeré podmínky pro poskytnutí informace ve zbývajícím rozsahu. Informace Vám proto poskytuje v příložených dvou excelových tabulkách. Ve vztahu k požadovaným informacím, prosím, vezměte na vědomí následující vysvětlení.

Tabulka: „Exekuce nezletilí“

Přestože Vám byla informace o počtu povinných nezletilých osob v exekuci již poskytnuta prostřednictvím výzvy ze dne 26. 1. 2021, čj. InfZ 1/2021 – 2, obsahuje nyní poskytnutá tabulka aktualizovaný počet nezletilých osob v exekuci. Jedná se o osoby mladší 18ti let, vůči nimž je vedena exekuce soudním exekutorem a tato exekuce již byla zapsána do Centrální evidence exekucí.

Vzhledem k rozsahu dat jsme byli schopni pro Vás připravit navíc i přiřazení počtu exekucí k jednotlivým povinným osobám. Sloupec *Celková vymáhaná částka* pak obsahuje součet vymáhané částky ze všech exekucí vedených vůči danému nezletilému povinnému. V tabulce lze libovolně filtrovat.

Tabulka: „Exekuce zahájené před 18“

Tato tabulka obsahuje veškeré exekuce vedené vůči povinným fyzickým osobám, které jsou již nyní starší 18ti let věku, ale jejich exekuce byly zahájeny před nabytím 18. roku života.

Vzhledem k rozsahu dat o více než 34 tisících řádcích tabulky nebylo možné v zákonné lhůtě připravit unikátnění osob ve smyslu tabulky „Exekuce nezletilí“. Nicméně tato tabulka přesně odpovídá Vašemu zadání dle žádosti v rozsahu redukováném rozhodnutím tajemníka o částečném odmítnutí Vaší žádosti, tj. počet exekucí vedených vůči osobám starším 18ti let věku, u nichž byla exekuce zahájena před nabytím 18 let věku s přiřazením vymáhané částky ke každé exekuci a osoby pověřeného soudního exekutora.

V případě jakýchkoli výkladových nejasností se, prosím, nejdříve obraťte na nás, abychom Vám případně mohli pomoci s interpretací poskytnutých dat.

Doufám, že Vám budou poskytnuté informace k užítku.

S pozdravem

Mgr. Petr Prokop Ustohal, v. r.
tajemník
Exekutorské komory ČR


Vypravěno dne 6. 4. 2021